
Dopady plnění Programu rozvoje města Studénka na životní prostředí a veřejné 
zdraví za období 11/2021 – 10/2022 
 
Do Programu rozvoje města Studénky jsou zahrnuty projekty, jejichž cílem je podpořit rozvoj 
města a zvýšit kladný dopad na zdraví obyvatel a životní prostředí. 
V uplynulém období měly největší vliv projekty zaměřené na rozšiřování infrastruktury pro 
bydlení a protipovodňová opatření. 
 
 

Projekt Dopad na ŽP a veřejné zdraví 

Poldr P7 
(Realizace dalších protipovodňových 
opatření v návaznosti na KPÚ) 

Počet realizovaných protipovodňových opatření 

 
1 poldr 

Vodovod Na Trávníkách 
Předpokládaný počet obyvatel napojených na nový 
vodovod/délka nového vodovodu 

76 obyvatel/732,55 m 

Infrastruktura – ulice Panská 

Délka nového vodovodu/kanalizace 

297,7 m/294,37 m 

Předpokládaný počet obyvatel napojených na nový 
vodovod/ kanalizaci 

36 obyvatel/ 36 obyvatel 

Délka vybudovaných, obnovených  a 
rekonstruovaných stezek pro chodce/cyklisty  

95,59 m 

 
 
Byl vybudován nový poldr – v lokalitě Na Trávníkách. Jeho účelem je zadržení srážkových vod 
v případě přívalových dešťů. Poldr je umístěn v lokalitě, která je potenciálně nejvíce ohrožena 
přívalovými dešti, je schopen zachytit až 21 400 m3 vody. Podstatným způsobem posiluje 
bezpečnost města, a to především při přívalových deštích.  
 
Další projekty s podstatným dopadem na zdraví obyvatel, potažmo životní prostředí byly 
směřovány do posílení infrastruktury pro bydlení. V lokalitě Na Trávníkách byl pořízen nový 
vodovod.  Jeho výstavba umožní napojení stávajících RD na vodovodní infrastrukturu města. 
Nově bude mít možnost se na vodovod napojit minimálně 76 obyvatel.  
 
Komplexní investice v oblasti infrastruktury byla provedena v lokalitě Panská, kde bylo 
připraveno 9 pozemků pro výstavbu rodinných domů. Nové rodinné domy se napojí na 
vodovod a kanalizaci. Je předpoklad napojení 36 nových obyvatel na tuto infrastrukturu. 
V rámci projektu byl vybudován nový chodník, který zajistí bezpečnost chodců v lokalitě.  
 
 
 
 


